Gergek Sayilar Ogrenci AKT
8. Sinif.

1.
. 49,
7,

M. 1,3333...,
V. 1

Yukaridaki sayilardan hangileri irrasyoneldir?

A) Yalniz Il
B) llvelll
C) llvelV
D) II, Il ve IV
2,

Asagidaki segeneklerde verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Devirli ondalik gosterimler ayni zamanda gergek sayidir.
B) irrasyonel sayilar tam sayi degildir, ama gercek sayidir.
C) Negatif tam sayilar ayni zamanda gergek sayidir.

D) Sifir bir irrasyonel sayi olmadigindan, gergek sayi da degildir.

3.
.+ 20
I1.4/45

.9

IV.~121

Yukarida verilen koklii ifadelerden hangileri irrasyonel sayidir?

A) lvell
B) llvelll
C) llvelV

D) lllvelV

ean

Egitim, daima...

4,

Asagidaki ifadelerden hangisi rasyonel bir sayidir?

A) 12
B) /24
C) /81
D) /41

5.

12,64_1 devirli ondalik gosteriminin rasyonel sayi olarak yazimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 12635
990

B) 12600
990

c) 12515
990

D) 12515
900

6.

l. /9 irrasyonel sayidir.

[I. Ondalikli sayilar her zaman rasyonel sayi olarak yazilamaz.
lll. Gergek sayilara irrasyonel sayilar dahil degildir.

Yukarida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) lvell

D) I, 1lvelll



Alt Konu Testi /8. Sinif.

7. 10.
Asagidaki seceneklerde alanlari ile birlikte verilen karelerden |. Gergek sayilar pozitif olmak zorundadir.
hangisinin kenar uzunlugu irrasyonel sayidir? II. 0,0012 gercek sayi degildir.
[ll. Devirli ondalik sayilar rasyonel sayidir.
A) Yukarid ilen ifadelerden h ileri dogrudur?
ukarida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?
25 cm? g g
B) A) Yalniz |
64 cm?
cm B) Yalniz Il
C) lvell
C
) D) llvell
400 cm?
D)
/10000 cn?
8.

Asagidaki sayilardan hangisi rasyonel sayi degildir?

A) -8
B) V0
C) 0,764
D) V6

9.

. 1
. 9,121212...
1. 8,98

Yukaridaki sayilardan hangileri irrasyoneldir?

A) Yalniz |
B) Yalnizll
C) lvell

D) I, llve lll







